
 МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

«21» червня 2023 р.    м. Л у ц ь к     № 11 

засідання Вченої ради факультету  

 

Голова – Шуляк А. М.  

Секретар – Кулик С. М.  

Присутні: 15 членів.  

 

Порядок денний:  

3. Про зауваження та пропозиції до навчального плану та освітньо-

професійної програми підготовки бакалавра спеціальності 291 «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» ОПП «Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації» 2023 р. (доповідач – в.о. завідувачки кафедри 

Вознюк Є.).  

 

3. ВИСТУПИЛИ: декан Шуляк А., яка інформувала, що 18 травня 2023 р. 

відбулося громадське обговорення навчального плану і ОПП «Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії». Вона попросила завідувачку кафедри міжнародних комунікацій та 

політичного аналізу інформувати членів Вченої ради про результати обговорення.  

СЛУХАЛИ: Вознюк Є., завідувачка кафедри міжнародних комунікацій та 

політичного аналізу повідомила пропозиції та зауваження щодо освітньо-

професійної програми «Міжнародна інформація та суспільні комунікації» 

спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які були 

надані здобувачами, стейкхолдерами, випускниками, рецензентами за 

результатами громадського обговорення, що відбулося 18 травня 2023 року, а 

також пропозиції, що надішли на пошту як відповіді анонімної анкети 

(розміщена на сайті на постійній основі). 
Рецензенти: Сидорук Т. – доктор політичних наук, професорка, завідувачка 

кафедри міжнародних відносин Національного університету «Осторозька 

академія», Тодоров І. – професор кафедри міжнародних студій та суспільних 

комунікацій Ужгородського національного університету, Кобетяк А. – доктор 

політичних наук, доцент кафедри політології Житомирського державного 

університету імені Івана Франка, Гудим А. – заступник Володимирського міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради (м. Володимир Волинської 

області).  

Рецензент Сидорук Т. відмітила, що ефективне використання 

інформаційно-комунікаційних технологій дає змогу державам просувати й 

захищати власні зовнішньополітичні інтереси, протидіяти гібридним 



деструктивним впливам й гармонізувати міжнародні відносини. У такому 

аспекті рецензована освітньо-професійна програма відповідає викликам 

сучасності, адже орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців-

міжнародників, які мають необхідні теоретичні знання, практичні вміння й 

навички для успішного виконання професійних обов’язків у сфері 

міжнародних відносин і зовнішньої політики, з акцентом на розвитку 

компетентностей для інформаційно-аналітичної роботи й здійснення 

комунікації на міжнародному, регіональному та національному рівнях, 

набуває особливої ваги.  

На думку Сидорук Т. структура освітньо-професійної програми 

передбачає оволодіння базовими знаннями й практичними навичками для 

розв’язання спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері 

міжнародних відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, 

зовнішньополітичної діяльності держав, комунікаційних взаємодій 

міжнародних акторів. Послідовність вивчення, перелік та обсяг нормативних 

і вибіркових освітніх компонентів дають змогу ефективно формувати 

загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати 

навчання й розбудовувати індивідуальну освітню траєкторію здобувача.  

Водночас, зважаючи на актуальний розвиток міждержавних відносин, 

Сидорук Т. запропоновано посилити вагу країнознавчо-регіонального 

компонента, за можливості виокремити відповідний освітній компонент.  

У ОПП 2023 року виділено окремий ОК Регіональне країнознавство 

вивчення якого передбачено у 7, 8 семестрах загальним обсягом 180 год.            

(6 кредитів). 

Рецензент Тодоров І. зауважив, що зростання значення комунікації й 

інформаційної роботи у сфері міжнародних відносин зумовлює актуалізацію 

підготовки кваліфікованих кадрів для роботи як на національному рівні, так і 

в регіонах, громадах, установах різного профілю. На думку професора 

освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців з 

інформаційного та комунікаційного забезпечення суспільного розвитку й 

міжнародних відносин, інформаційно-аналітичної роботи й підтримки 

ефективних управлінських рішень, формування громадської думки й 

зовнішньополітичної комунікаційної діяльності, забезпечення інформаційної 

безпеки. ОПП укладена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», структура й зміст дають змогу 

сформувати необхідні фахівцю-міжнароднику компетентності, а також 

реалізувати індивідуальну освітню траєкторію за допомогою широкого 

спектру освітніх компонентів вільного вибору. Передбачено достатній обсяг 

практичної підготовки.  

Зважаючи на актуалізацію процесу вступу України до ЄС, Тодоров І. 

пропонує ширше охопити зміст нормативних освітніх компонентів питання, 

пов’язані з процедурою вступу, функціонування ЄС і європейського 

транскордонного співробітництва. 

У ОПП 2023 року введено освітній компонент «Інформаційна 



підтримка європейської інтеграції».  

Рецензент Кобетяк А. зазначає, що особливостями ОПП є розвиток 

компетентностей для інформаційно-комунікаційної й аналітичної роботи, 

зорієнтованість на сучасні й потенційні запити ринку праці у сфері 

інформаційної безпеки, стратегічних комунікацій і європейської інтеграції, 

що актуально як в умовах воєнного так і в мирний час для України та її 

регіонів (зокрема Волинської області).  

На думку рецензента на теренах Волинської області, враховуючи її 

географічне розташування, багаторічний досвід заходів спрямованих на 

розвиток транскордонного та міжрегіонального співробітництва існує 

потреба у підготовці таких фахівців, які здатні представляти інтереси нашої 

держави загалом, а її регіонів зокрема на міжнародній арені, вести 

переговори і здійснювати комунікації з іноземними партнерами щодо 

налагодження міжнародної, міждержавної, міжрегіональної співпраці, 

транскордонного співробітництва та локальних зв’язків, а освітньо-

професійна програма Міжнародна інформація та суспільні комунікації 

відповідає вимогам і завданням освітньо-професійних програм з підготовки 

висококваліфікованих працівників, яких потребує сучасний ринок праці.  

Рецензент Гудим А. наголошує на добре структурованій та актуальній 

програмі, що дозволяє отримати знання і навички для роботи в галузі 

міжнародних відносин. Ключовими перевагами, на думку рецензента, є 

спектр освітніх компонентів, які дають змогу здобувачам отримати 

інформаційно-аналітичні й комунікаційні компетентності, а також практична 

спрямованість програми, що дає змогу отримати реальний досвід роботи в 

галузі.  

Рецензент наголосив, що незважаючи на переваги ОПП, доцільно 

більше закцентувати увагу на специфіку й потреби функціонування 

територіальних громад, забезпечивши в цьому аспекті форми взаємодії зі 

стейкхолдерами. Ці рекомендації Гудима А. враховані у зв’язку підписанням 

кафедрою угод про співпрацю та розширення баз практики ЗО саме у 

територіальних громадах Волинської області.  

Вознюк Є. зазначила, які саме зміни внесені до навчального плану і освітньо-

професійної програми. Так,  

1) введено: ОК Філософія, ОК Правові основи громадянського 

суспільства, ОК Курсова робота зі стратегічних комунікацій в міжнародних 

відносинах, ОК Курсова робота з аналізу та прогнозування зовнішньої 

політики, ОК Професійна практика;  

2) вилучено: ОК Основи критичного мислення, ОК Основи 

громадянського суспільства та політичних знань, ОК Курсова робота з 

дисципліни «Стратегічні комунікації в міжнародних відносинах», ОК 

Курсова робота з дисципліни «Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики», ОК Виробнича практика з написання кваліфікаційної роботи; 

3) перенесено: з другого семестру у перший семестр ОК Фізичне 

виховання, ОК Українська мова (за професійним спрямуванням); з першого 

семестру у другий семестр ОК Теорія міжнародних відносин; з першого  



 


